





AGENȚIA

La invitația C.C. al P.C.R. în perioada 19-27 februarie a.c. o delegație de activiști ai P.C.U.S., condusă de tovarășul D. P. Guliev...

PRIMILE LA C.C. AL U.T.C.

Marți, 27 februarie, tovarășul Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C. ministru pentru problemele tineretului...

EXPOZIȚIE CONSCRATA TINERETULUI BULGAR

La Casa de cultură a tineretului din Slobozia, județul Ialomița, a avut loc deschiderea expoziției „60 de ani de activitate revoluționară a tineretului din Bulgaria”...

Itinerar șahist spaniol

În cursul lunii ianuarie, în orașul Orense, din nordul Spaniei, a fost organizat, pentru prima oară, un turneu internațional de șah...

actualitatea

FESTIVAL

PRIMĂVARA BALADELOR

Între 8-10 martie, va avea loc în aula Universității un festival studențesc de muzică și poezie...

ȘTIINȚĂ

PRODUCȚIE

Rezultatele a cîțiva ani de studii efectuate de către specialiștii Institutului de cercetări și proiectări rănitoare au fost puse la dispoziția unțiilor pentru prelucrarea țiteiului...

SECVENȚE

Muzeul Unirii din Iași a achiziționat o valoroasă colecție de aproape 500 de piese de argint și cristal...

CONSILIUL ELEVILOR

Urmare din pag. 1) Cărla a normelor de protecție a muncii. Refuzul unora dintre ei a atras după sine aplicarea sancțiunii din partea consiliului pedagogic...

GRĂSIMEA DE VIZION, REZULTAT CA PRODUS SECUNDAR

Ușia de autoturism din Fitești a economisit în ultimele luni peste 300 tone de metal...

CINE A VĂZUT-O PE STELA TOADER?



Tînăra Stela Toader (născută în comuna Băia Doamnei, satul Bîra, județul Prahova)...

UN FEL DE... „LOVE STORY”

Tînăra Radu Ioana l-a zămbit mai întâi în campusul universității...

BLITZ



TURISM

Deși ne aflăm abia la începutul lui martie, pregătirile în vederea sezonului estival ce se desășoară în stațiunile tineretului...

Rubrică realizată de ANDREI BĂRSAN

Patriotism

preocupările sale tot mai accentuate privind aplicarea imediată a celor mai subtile descoperiri. L-am cunoscut apoi...

ÎN GRĂDINILE ARADULUI

însemna cel puțin 60.000 de lei. La noi, în legumicultură nu există răgaz în nici o perioadă a anului...

MERIDIAN

români și-au luat revanșa, obținând victoria cu scorul de 2-1. Pentru departajarea celor două echipe, s-au executat loviturile de la 11 m...

Tenis

Jan Kodes câștigător la Köln Campionul cehoslovac Jan Kodes a câștigat proba de simplu din cadrul turneului internațional de tenis „indoor” de la Köln...

Hochei

La Bolzano s-a disputat întâlnirea internațională amicală de hochei pe gheață dintre reprezentativele R. P. Chineze și Italiei...

Sentimentul solidarității colective

știe foarte bine acest lucru. Astăzi însă a spune despre purtarea lui că este doar corectă a devenit insuficient și necaracteristic...

